
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Митрополит Иларион изпрати поздравление
на Предстоятеля на Българската Православна
Църква по случай имения му ден

Председателят на Отдела за външни църковни връзки Волоколамският митрополит Иларион
поздрави Предстоятеля на Българската Православна Църква Светейшия Патриарх Неофит по
случай имения му ден. 

 Текстът на посланието публикуваме по-долу. 

 Ваше Светейшество!

 Сърдечно Ви поздравявам с Вашия имен ден. 



Небесният покровител на Ваше Светейшество мъченикът Христов Неофит се е прославил с дивно
изобилие на дарове от Светия Дух, които още в ранна възраст са се проявили в неговите
аскетични подвизи, чудотворство, целителство и непоколебима твърдост във вярата пред лицето
на гонителите. 

Почитайки този Божий угодник, Светата Църква напомня на вярващите за възвишения живот на
християните през първите векове, които, по думите на пророка, от малкия до големия (Иер. 31,
34) са се стремили към святост и богопознание, а също за значението на благочестивото
възпитание, което е помогнало на чистото детско сърце да стане съсъд за Божествената
благодат. 

Бидейки насочен към усъвършенстване на светиите в делото на служението, в съзиждане на
Тялото Христово (Еф. 4,12), Предстоятелският труд на Ваше Светейшество способства за
възраждането на религиозното образование и приобщаване на подрастващото поколение към
светата отеческа вяра. С примера на собствения си благочестив живот и вдъхновено
проповедническо слово Вие утвърждавате пастирите и пасомите на пътя на Христовите заповеди,
учейки ги да провеждат живота си във всяка доброта, правда и истина (Еф. 5, 8-9). 

В този тържествен за Вас ден молитвено желая на Ваше Светейшество мир и духовна радост, а
също укрепление на телесните сили и неоскъдяваща помощ свише в подвига на Вашето
Патриаршеско служение. 

 С почтителна любов в Господа, 

Председател на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия

 Волоколамски митрополит Иларион

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88867/
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